

我的见证

陈新华

我出生在中国新疆，那是祖国西北边陲的丝路明珠，信仰伊斯兰教的少数民族地区，我父母是响应国家和政府号召去支援边疆建设边疆的一代青年，他们把青春献给了那片土地，我们姐弟三人就出生成长在那里，从小生长的大气候大环境都是告诫我们，这个世界上从来没有神仙皇帝救世主，改变自己的命运一定靠个人奋斗。虽然我们没有机会接触教会但我的父母是心地单纯的人，他们教育我们要对上天心存敬畏，做人要不负天理，虽然我们其实并不知道所谓的上天和天理究竟具体是什么，但造物主的神奇和命运的力量让我们在良心深处对此有深刻认同。

在我小学毕业的那一年，全家回老家甘肃兰州探亲度假的时候我们第一次遇到了我的阿姨，他们全家都是基督徒，把自己的房屋奉献给教会以家庭教会的形式传播福音，那是我第一次听到基督，耶稣，真光等陌生的词汇，短暂假期结束我们就回来了，那个时候并没有觉得这和自己的生活有什么关系，唯一可以记起这次特殊旅行的东西就是阿姨送给我们的图片，是耶稣受难前祷告的画像，图像上的一句话影响我很深，你们要时常警醒祷告，免得入了迷惑。姐姐买了一本圣经，放在书架上，我经常读，每天早上起来我都在心里和这个伟大的神对话，把自己的内心挣扎和痛苦摆放在他手上看顾，尽管我们都没有接受神做我们的救主，但他依然用耐心和爱心看顾我们这个家庭，在每个艰难的十字路口他都用神奇的大手托着我们的脚步。

我父亲是一个长途客车司机，母亲是家庭妇女，他们没有机会受教育，决心要给孩子最好的教育，我们姐弟三人上学的过程中都经历了很多考试的波折和经济上的困难，但他们呼求的时候神就成全了他们的夙愿，让所有不可能的事情都变为可能，我们三人都上了当地最好的学校，以优异的成绩考上大学，硕士，博士，我和弟弟不但获得了国内的博士机会还获得了在英国和美国读博士的机会，但别人羡慕父母没有进过学校大门却把三个孩子培养为药剂师，外科医生和工程师的时候，父母知道人的能力不可能获得如此多的幸运，他们把这一切归于上天的恩典。我的父亲吸烟 20 多年，高血压心脏病气管炎，为了戒烟不知道爆发了多少家庭战争，但无论是妈妈的苦口婆心劝诫还是我们的苦苦哀求都没有用，当我们尝试了一切都没有用后我就开始祷告，我们没有办法改变，神啊，求您来帮助我的父亲把，我无法解释后来发生的事情，爸爸突然有一天就自己戒烟了，用他的话说就是内心深处爆发了革命，我只是感谢神在他灵魂深处做工。

在我们全家都感谢神的恩典的时候，神用他的计划给我们预备了更丰富的救恩，他带我来到美国，在我四处找房子的时候让我看 Tabernacle Church 的感恩节晚餐聚

会的信息，在这里我遇到了如此多的善良的基督徒，他们帮助我安顿下来，带我去教会，我们的 INTERNATIONAL SUNDAY SCHOOL 不但让我认识了很多精彩的美国朋友也认识了美国文化，提高了英语，最重要的是我在这里认识了耶稣基督是我的救主，感谢神让我来中国教会的查经班，在候老师的带领下学习了新约，参加退修会基要真理班的学习，感谢我的导师给了我第一本中英文对照圣经，让我系统地学习了神的话语，我知道所有这些人都是上帝放在我生命里的天使，神用他们来造就我。

这个感恩节对我有特殊意义，不但是我来的教会一周年的纪念，也是我感谢神的恩典，认罪悔改决志信主的时间。在教会的这一年也是我各方面成长最快的一年，最显著的改变是我认识了我生命的救主，神不断挖掘我的潜能，让我看到自己以前都无法想象的东西，以前我只看到今生的骄傲，追求学位，社会地位，只想成为最成功的人，被人尊敬的人，而现在认识了主，我才知道他却是相反，为了爱我们，他从天降下，甘愿承受一切苦难去拯救罪人，我愿意谦卑在神面前，学习他要我完成的功课，成为合他心意的仆人，他造就我和我的家庭有他美妙的计划，就是要让我们仿效他的性格，把他给我们的辽阔高深的爱传给我身边的人们，活出大使命，把福音传给更多中国同胞。

愿一切荣耀，赞美全归于神!阿门